

# СИРЕНЕВАЯ ПОЛОСА



Газета создана школьным Медиа-центром при поддержке Совета старшеклассников.

## СОДЕРЖАНИЕ:

2-3 События месяца: прошли, отгремели, запомнились.

4 Тема номера: школьное пространство как искусство.

5 Неделя истории и обществознания

6 Барнаул вокруг нас. Афиша барнаульских театров в феврале.

На обложке:  
Бойцы Юнармейского отряда «Высота»,  
Караулов Алексей Сергеевич, участник СВО,  
командир взвода противотанковой  
артиллерии.

## День памяти жертв Холокоста

27 января — Международный день памяти жертв Холокоста

Ежегодно 27 января мир вспоминает одну из самых страшных трагедий в истории человечества — Холокост. Эта дата выбрана не случайно: именно 27 января 1945 года Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим.

В память о жертвах этой трагедии в нашей школе по инициативе советника директора по воспитанию М. И. Батрак и учителя истории Н. С. Бартули был проведен киноурок для учащихся 8-х классов под названием "Страна игрушек".

Короткометражный фильм погружает зрителя в события 1942 года, когда происходило массовое уничтожение евреев на территории Германии.

После просмотра фильма ученики смогли обсудить название фильма и поделиться своими мыслями об увиденном, что стало важным шагом в осознании и понимании этой трагедии.

Важно помнить и осознавать уроки истории, чтобы такие ужасы больше никогда не повторились.



27 января мы отмечаем День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады — день, который стал символом мужества и стойкости нашего народа. В 1944 году, после 872 долгих дней и ночей, Ленинград вновь увидел свет свободы.

Блокада, наложенная на город врагом, стала одним из самых трагичных событий Второй мировой войны. В результате боевых действий Ленинград оказался в плотном кольце захватчиков, и столкнулся с угрозой гуманитарной катастрофы.

В честь этой памятной даты советник директора по воспитанию М. И. Батрак совместно с активистами Движения первых записали видео на стихотворение Ольги Аникеевой "Мне повезло, я позже родилась". Через историю судьбы одной девочки Тани автор передает чувства и переживания жителей блокадного Ленинграда. Это произведение напоминает нам о важности памяти и о том, что мы должны чтить подвиг тех, кто выстоял в самые трудные времена.

Пусть их мужество и стойкость вдохновляют нас на сохранение мира.

Захват Ленинграда был одной из целей нацистской Германии и её союзников в Великой Отечественной войне. 8 сентября 1941 года город был отрезан от СССР — началась страшная блокада Ленинграда.

За период блокады погибло более миллиона человек, было выпущено более 150 тысяч тяжёлых артиллерийских снарядов и разрушено около 15 тысяч зданий. В 2022 году суд Петербурга признал блокаду города геноцидом, военным преступлением и преступлением против человечности.



## **МБОУ ДО "ДЮЦ" Индустриального района города Барнаула организовали замечательное спортивное мероприятие для семейного участия под названием "Всея семьей на старт"!**

От нашей школы с большим энтузиазмом приняла участие семья Шумейко. Важно отметить, что в новогодние праздники особенно приятно проводить время в кругу семьи, а активный отдых приносит пользу в любом возрасте и в любое время года.

Огромное спасибо организаторам за такую чудесную возможность! Такие мероприятия не только укрепляют семейные узы, но и способствуют здоровому образу жизни. Давайте продолжать активно отдыхать и радоваться совместным моментам!



Один из самых ярких праздников для студентов в России — это Татьянин день.

## **25 января в России отмечается День российского студенчества — праздник, который имеет глубокие исторические корни.**

24 января 1755 г. императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского Университета и двух гимназий». В честь Дня студенчества состоялась встреча учащихся 7 "Г" класса со студенткой 3 курса Алтайского Государственного педагогического Университета, выпускницей нашей школы, Ольгой Сорокиной. Ольга поделилась с ребятами своим опытом учебы в университете, рассказала о направлениях подготовки, вступительных испытаниях и прелестях студенческой жизни. Кроме того, Ольга провела увлекательный мастер-класс по бумагопластике. Ребята активно задавали вопросы и делились своими впечатлениями.

День студенчества — это не только повод вспомнить о великих традициях образования в России, но и возможность вдохновить новое поколение на стремление к знаниям!

## **24 января в нашем городе прошла конкурсно-игровая программа «Студбол», посвященная Дню Российского студенчества.**

Это мероприятие было организовано МБУДО «ДЮЦ» Индустриального района и собрало 14 команд старшеклассников из 5 районов города. Учащиеся 9 и 10 классов нашей школы под руководством педагога-организатора Ирины Григорьевны Романенко также приняли участие в этом увлекательном событии и были награждены грамотой как "Самая харизматичная команда"! Программа состояла из четырех раундов, в ходе которых команды:

- Составляли стихотворение о представляемом вузе в разных стилях,
- Отвечали на вопросы о студенчестве в Алтайском крае,
- Отгадывали названия предметов и слов, зашифрованных нейросетью в картинках,
- Создавали портрет выпускника.

Это было не только увлекательно, но и познавательно — ребята узнали много нового о будущей студенческой жизни!



## 11 января можно без преувеличения назвать одной из самых вежливых дат в году.

Сегодня отмечается Всемирный день "Спасибо"!

С каждым годом все больше людей присоединяется к празднованию этого дня.

Вот и Орлята России из 4"Д" класса решили выразить благодарность окружающим в этот день.

Они смастерили открытки "спасибки" и подарили их учителям, друзьям и родным.

Психологи уверяют, что слова благодарности-это "устные поглаживания", которые способны успокоить и согреть своей теплотой.

Наши ребята благодарили от чистого сердца и делились своими положительными эмоциями, заряжая ими и окружающих.



Каждый год в последнее воскресенье января мир отмечает Международный день без Интернета.

Его главная цель – напомнить нам о важности реального общения и окружающего мира, отвлечь от виртуальной реальности хотя бы на один день.

Интересно, что первыми организаторами стали активные интернет-пользователи, которые поняли, как важно иногда отключаться от экранов и сосредоточиться на настоящем.

В нашей школе в честь этого дня организован Марафон настольных игр. На протяжении недели все классы имели возможность играть в настольные игры во время перемен и после уроков. Это отличная альтернатива виртуальному миру!

Игры способствуют неформальному общению, развивают навыки коммуникации и улучшают климат в классе. Самое главное – они показывают, как можно интересно проводить время вместе, объединяясь в совместной игровой деятельности.

Давайте помнить о важности общения и наслаждаться реальным миром!



22 января в 4 "Б" классе произошло трогательное событие, которое надолго останется в памяти как детей, так и взрослых.

Отец одного из учеников, вернувшийся из зоны специальной военной операции, встретился со своим сыном. Эта встреча была не только наполнена эмоциями, но и стала настоящим уроком патриотизма для всех Орлят.

Боец провёл интереснейшую беседу с детьми, в ходе которой рассказал о важности сохранения российской истории и поддержания духа наших солдат. Его слова вдохновили ребят, напомнив о том, как важно беречь свою Родину и быть настоящими патриотами своей страны. Эта беседа оставила глубокий след в сердцах Орлят. Вдохновлённые встречей, дети решили написать письма нашим солдатам и поздравить их с предстоящим праздником! Это замечательное проявление поддержки и благодарности от молодого поколения стало символом единства и силы нашего народа!



# Неделя истории и обществознания

С 27 по 31 января в школе прошла увлекательная неделя, посвященная истории и обществознанию. В рамках этого события для 6-х и 7-х классов была организована захватывающая игра — кВиз по истории!

Команды прошли через 8 станций с разнообразными заданиями, где им пришлось отгадывать загадки, соотносить личности и имена, собирать пазлы и многое другое. За каждое успешно выполненное задание команды набирали баллы, которые определяли их итоговые места.

## Результаты среди 6 классов:

2 место: 6"Б" и 6"Д"

1 место: 6"А" и 6"В"

## Результаты среди 7 классов:

2 место: 7"А" и 7"Д"

1 место: 7"Г"

Все участники проявили отличные знания и командный дух!

Вы все большие молодцы!!

Давайте продолжать изучать историю и обществознание с таким же энтузиазмом!



В рамках недели истории и обществознания учащиеся 5"Б", 6"Г" и 6"Д" с большим интересом приняли участие в выставке, посвященной Первой Мировой войне. Лекцию проводил наш замечательный учитель истории и обществознания Н. С. Бартули, который увлек ребят рассказами о событиях 1914-1918 годов.

На выставке были представлены уникальные экспонаты, которые погрузили всех в атмосферу того времени: подлинные элементы вооружения, каски, награды, солдатские котелки, фотографии, открытки, газеты, а также модели танков и самолётов. Каждый из этих предметов стал настоящим окном в историю!

Особенный интерес у учащихся вызвали каски Российской императорской армии и Австро-Венгерской армии. Ребята с увлечением слушали рассказы о том, как использовались эти предметы в боевых действиях, и задавали множество вопросов. Мы благодарим всех участников и организаторов за возможность прикоснуться к истории!



## Молодёжный театр Алтая имени Золотухина

- 8 февраля - Чучело
- 9 февраля – Золушка
- 13 февраля - Гроза
- 15 февраля – Цветик - семицветик
- 22 февраля – Сказка о царе Салтане



## Театр драмы имени Шукшина

- 8 февраля - Ревизор
- 14 февраля - Детство
- 15 февраля – Король Лир
- 22 февраля - Барышня – крестьянка



## Алтайский государственный музыкальный театр

- 9 февраля – Красная шапочка
- 16 февраля – По Щучьему велению, или у  
Емели Новый год
- 14 – 15 февраля – Капитанская дочка
- 21 февраля – А зори здесь тихие...
- 23 февраля - Дюймовочка



Над выпуском работали: учителя и учащиеся МАОУ «СОШ № 135»

Руководитель медиа-центра: Романенко Ирина Григорьевна

<https://sosh135brn.gosuslugi.ru>  
<https://t.me/school135brn>